

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CM41-0014
邮发代号:35-53

2016年9月12日
星期一 农历丙申年八月十二
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日4版 总第6927期
漯河日报社出版
网址: http://www.lhrb.com.cn

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

好消息!
漯河市总工会、邮储银行漯河分行联合推出

工会会员幸福贷

行政事业单位职工持河南省工会会员卡即可办理

无担保、无抵押
最高可贷50万元、月息低至5厘

业务咨询电话:市区3118258 临颖8881197
郸城、召陵6160268 舞阳7129581



漯河市医养产业园开工奠基

马正跃曹存正雷建民张社魁等出席仪式

本报讯(记者 梁晓峰)9月9日,漯河市医养产业园在西城区开工奠基。市领导马正跃、曹存正、雷建民、张社魁、孔祥智、栗社臣、刘国勤和双汇集团董事长万隆出席仪式。曹存正讲话。栗社臣主持仪式。

漯河市医养产业园是集三级甲等医院、持续照料、健康管理中心三大功能,兼具医疗、康复、养生、休闲等功能为一体的健康养老示范园区,总建筑面积50万平方米,总投资37亿元。由漯河市中心医院、漯河市发展投资有限责任公司、漯河昌建地产有限公司共同投资成立的国有控股公司——河南昌建中原健康养老产业有限公司负责建设、运营及管理工作。

曹存正代表市委、市人大、市政府、市政协对项目的开工表示祝贺。他说,老有所养是社会文明进步的标志。随着人口老龄化的日益加剧,养老已经成为重要的民生问题。市委、市政府始终高度重视养老产业发展,出台扶持政策,不断加大投入,着力构建以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的养老服务体系,有力推动了全市养老服务业健康发展。

曹存正指出,漯河市医养产业园项目的顺利启动,是我市对医养结合社会养老服务模式的积极探索,也是昌建集团、市中心医院、市发投公司强强联合、共赢发展的重要成果,开创了我市医疗、养老、地产行业融合发展的新模式。项目建成后,将成为全市规模最大、配套最全的集康复合养老、医养服务于一体的现代化医养产业园,将成为豫中南地区医养养老产业的一个标杆,可以更好地满足广大群众多元化的医疗养老需求。

曹存正表示,漯河市医养产业园是提升市民生活质量、完善城市功能的重要民生工程,市委、市政府始终给予高度关注、大力支持。他希望全市各级、各有关部门强化大局意识,搞好分工合作,提升服务水平,为项目建设保驾护航;希望施工单位牢固树立精品意识、效率意识,科学分工,加快进度,确保质量,真正把医养产业园建成民生工程、示范工程。

出席仪式的领导为产业园开工培土奠基。



9月9日,市领导马正跃、曹存正、雷建民、张社魁等为漯河市医养产业园开工奠基。

本报记者 王庆建 摄

曹存正调研城市展示馆建设情况时强调

精心打磨铸就精品工程 强力推进确保尽早投用

本报讯(记者 熊勇力 实习生 李昂)9月9日,市长曹存正、副市长刘国勤带领市直相关部门负责人,到西城区调研城市展示馆建设情况,并就城市展示馆在建设推进过程中存在的问题进行现场办公。曹存正强调,城市展示馆事关漯河发展全局和城市形象,要根据我市实际进一步细化完善设计方案,精选出最能代表我市城市形象的风格,精心打磨,把城市展示馆建成精品工程;要在确保工程质量的前提下强力推进施工进度,确保城市展示馆早日建成投用。

当天上午,曹存正到城市展示馆项目施工现场,实地察看项目建设进度。在随后召开的城市展示馆第十一次周例会上,曹存正听取汇报后指出,城市展示馆

能代表我市城市形象的风格,精心打磨,把城市展示馆建成精品工程;要在确保工程质量的前提下强力推进施工进度,确保城市展示馆早日建成投用。

事关漯河发展全局和城市形象,对于完善城市功能、丰富城市内涵、提升城市品位具有重要意义。西城区和市直各有关部门及设计方、布展方、施工方一定要抱着对历史负责、对全市人民负责的态度,牢固树立精品意识,精雕细琢,精心打磨,力求完美,努力打造亮点工程、精品工程。

曹存正强调,城市展示馆事关民生、惠及全民,要根据我市实际进一步细化完善设计方案,精选出最能代表我市城市形象的风格,精雕细琢,精心打磨,做到既要高规格、又要灵动舒适,把城市展示馆打造成精品工程;要严格按照施工台账要求,倒排工期,统筹安排,快速推进,确保城市展示馆早日建成投

用;西城区、市直相关部门和项目设计方、布展方、施工方要牢固树立“一盘棋”思想,配合联动,真抓实干,相互支持,相互配合,形成强大合力;项目主管部门和施工监理单位要切实履行职责,督促项目施工方严格按照规划设计要求施工,每一个细节都要力求完美,确保不留任何遗憾。

今年我市首批50名新兵赶赴军营

曹存正等出席起运仪式并为大学生兵和进疆兵颁发奖励金

本报讯(记者 王建军)满载家乡人民的殷切期望和重托,9月9日,今年我市首批50名新兵正式起运,赶赴军营。当天下午,市委、市政府联合漯河军分区举行隆重的新兵起运仪式,为即将踏上征程的漯河籍新兵送行,并为大学生兵和进疆兵颁发奖励金。市委副书记、市长曹存正,市委常委、宣传部部长高喜东,漯河军分区司令员辛伟,副市长栗社臣等出席仪式。

仪式上,曹存正代表市委、市政府及漯河军分区和全市人民,对即将踏入军营的新兵战士表示热烈的祝贺,并对大家提出三点殷切希望:一要强化政治意识。作为一名解放军战士,要时刻注重和加强自身修养,不断改造自己的世界观、人生观和价值观,努力提高自己的思想政治素质,确保政治上清醒和坚定,把忠诚于党牢记于心、外化于行。二要忠诚履行职责。广大新兵到

部队后,一定要牢记使命,恪守职责,不负重托,切实担负起维护祖国安全统一和社会稳定的神圣使命,圆满完成党和人民交付的各项任务。三要早日成为栋梁。广大新兵要在部队这个大熔炉里认真学习、刻苦训练,努力把自己培养成为意志坚强、作风优良、人格高尚、本领过硬的新时代合格军人,早日成为对国家有用、于社会有益、让父母满意的新时代优秀人才。

曹存正最后说,拥军优属是我们党、政府和人民的光荣传统。今天,新兵战士肩负家乡人民的期望和祖国的重托,奔赴保家卫国的神圣岗位,他们的家人就成了光荣的军属。全市各级党委、政府和相关部门,要认真落实好国家的各项优抚政策,尽全力照顾好新兵的家庭和亲人,解除他们的后顾之忧,搞好服务保障,为新兵安心服役创造良好条件。

漯河军分区司令员辛伟也结合自身入伍三十余年的经历,向新兵战士提出了做好吃穿准备、尽快适应军营生活、牢记家乡嘱托的希望和要求。

仪式上,与会领导还为大学生兵和进疆兵颁发了奖励金。新兵代表付喜、接兵干部代表张志强分别作了表态发言。

据悉,今年我市共有1000余名新兵入伍,接下来,他们将分期分批奔赴祖国各地。

全市“三秋”生产暨秸秆禁烧和综合利用工作会召开

蒿慧杰出席并讲话

本报讯(记者 李丹)9月9日下午,我市2016年“三秋”生产暨秸秆禁烧和综合利用工作会议召开,安排全市“三秋”生产及秸秆禁烧和综合利用工作,动员各级、各部门迅速行动起来,收好秋、防好火、整好地、种好麦,全力以赴打赢“三秋”生产及秸秆禁烧和综合利用攻坚战。市委副书记蒿慧杰出席会议并讲话。市人大常委会副主任、市总工会主席陈平,副市长张锦印,市政协副主席赵改焕出席会议。

蒿慧杰指出,“三秋”生产及秸秆禁烧和综合利用工作是每年的常态化工作,更是一项阶段性重要任务,各级、各有关部门要鼓足干劲、上紧发条,切实把“三秋”生产及秸秆禁烧和综合利用工作抓紧抓实抓好。蒿慧杰强调:一要认

蒿慧杰在全市“污染围城”及“城中村”、城郊村环境综合整治工作会议上强调

高度重视 精准发力 铁腕整治 全面提升

本报讯(记者 李丹)9月9日上午,我市召开会议,部署环保攻坚“污染围城”及“城中村”、城郊村环境综合整治工作,推动全市生态环境质量持续提升、全面提升、根本提升。市委副书记蒿慧杰出席会议并讲话。市委常委、宣传部部长高喜东主持会议。副市长周新鹤、张锦印出席会议。

针对下一步综合整治工作,蒿慧杰要求:一要统一思想,高度重视。开展“污染围城”及“城中村”、城郊村环境综合整治,是形势所迫、发展所需、民生所盼。全市环保攻坚实施以来取得了明显成效,环境恶化态势得到遏制,但这种成效只是初步的、暂时的、阶段性的,工作基础还很薄弱,距省定目标任务还有很大差距。尤其是随着主城区污染防治力度加大,城乡接合

部、“城中村”和偏远乡村的污染源出现监管漏洞,“垃圾围城”、“堆料围城”、“废品围城”、“喷涂围城”、“养殖围城”等“污染围城”问题凸显。要想持续提升环境质量,必须在治理领域和措施上向纵深推进,消除盲区、补齐短板、全面发力。各县区、各有关部门必须从全局的高度统一思想、认清形势,下定决心、强力推进,确保整治任务按期圆

满完成。二要抓住关键,精准发力。综合整治工作涉及面广,任务量大,必须抓住重点、强力攻坚,因“病”施治、综合施策,确保全面彻底整治到位。要突出重点,明确集中整治的范围、任务和工作标准,通过一个月的集中行动,使城区及周边路平、地净、交通顺畅,没有扬尘、污水、异味、垃圾,没有“马路市场”、乱搭乱建,实现

生态环境质量全面提升。要摸清底数,挂图作战,对各类污染源逐一建立台账,明确责任人、列出时间表,整改一个、销号一个,确保各项治理工作按节点推进。要分类施策,标本兼治,对各类“污染围城”问题找准“病”因,制订精准治理方案,实施精细化操作,严格执法,疏堵结合,确保集中整治有的放矢。(下转2版)